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 بهداشت حرفه ای 

لیتر    2/1  قهیو بطهر متهسااد  ر  ر     کن  ی ر کنار کهرب ذوب کار م  یعیطب  یبا شااا ت ده ب ب    یکارگر -1

 اح؟سام)وات بر متر مربع چق ر اسا؟    بساکارگر بر ح نیا  میسامتابهل  نیدخم  کن ،یم  مصار اکساین   

 (متر مربع اس؟8/1 سطح ب   فر  برابر

 384(    232(ج   417.6 (ب   315.17 (الف

  کاری  هب؟  که   اپالایشاااب  کنترل  اداق  برای  و  اسا؟  مصانهیی  روشانایی  دامین  منابع  .........  ر (CT) ر گ   ما -2

 .شه می دهصیه کلهین  رجه........  ر گ  ار    مای

  3500 - هرمرئی کهداب مهجهای طهل دابش برای منبع دها ایی الف(

 6500 -سیاب جسم منبع یک با مقایسه  ر طیفی دابش برای منبع دها ایی ب(

 2500 -مرئی  هر بلن   مهجهای طهل دابش برای منبع دها ایی ج(

 4500  - اکستری جسم منبع یک با مقایسه  ر طیفی دابش برای منبع دها ایی  (

 می شه   دلف لامپ ورو ی دها  از  رص   چن  . می کن   دهلی    هر لهمن 2500 وادی 200 لامپ یک -3

 98.75 (   98.16 ج(   98.45ب(   97.32 الف(

 اس؟  ک ام صنعتی  ای محید   ر SWreq شا ت کاربر  مهمترین -4

 DLE مهاجهه  بهل  ابل زما  م ت الف(دعیین

 rp یرق دبخیر کارآیی دعیین ب(

 wp پهس؟ دری میزا  دعیین ج(

 EP دبخیر میزا   ( دعیین

 می آی   به  س؟ زیر شا ت  ای از ک امیک اساس  بر PPD شا ت -5

 WBGT   ) WD (ج  CET (ب   PMV (الف

 ایجا   آوا  باز  کاملا  محید   یک   ر را  بل سای  120  صاهت  فشاار  دراز  بل، سای  100  دها   دراز با  صاهدی  منبع  یک -6

 ش    ها    چق ر صهت دراز فاصله ش   برابر  و با. کن  می

 126 (    114 (ج   117 (ب  کن    می دغییری (الف
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 ای   قطه  منبع  یک از   رجه  55  زاویه  دح؟  متری  2  فاصااله   ر   قطه  یک   ر شاا ب  گیری  ا  ازب صاا ای  اگر -7

  94  (آزا   می ا  شاراید )  متری  1  فاصاله   ر شا ب  گیری  ا  ازب صا ای متهساد   و  باشا    بل سای  88   ار جه؟

 .میباش    سیبل.....  بررسی مهر   قطه  ر جه؟ ا  یس که اس؟ این معنای به باش ،  سیبل

 +3(   + 6 (ج    0(ب   -6 (الف

 طبیعی  فرکا س. اساا؟  متصاال  متر بر   یهده   200  سااختی  ضااریب با  فنری  به  کیلهگرم  1  جرم  به  ایوز ه -8

 اس؟   ردز چن   تمسسی

 2.25 (    0.75 (ج   1.15 (ب   4.50 (الف

 ؟ س ی تهسواب زیر یامل ک ام به شنه  ب محل  ر  طی منبع یک از  اشی صهت فشار دراز -9

 صهت فرکا س (  منبع از فاصله (ج محید  صهدی امپ ا س (ب منبع صهدی دها  (الف

 OEL طبق)  اساا؟  زیر  دراز  ک ام   ار     مهاجهه صاا ا با سااای؟  4  روزا ه  که  کارگرا ی  برای  مرا ب؟ ح   -10

 (ایرا 

 88(    85(ج   83(ب   82(الف

  ار   بیشتری کاربر  زیر مراحل از ک امیک  ر صهت جاذب از استفا ب -11

 صهدی منبع محل الف(  ر

 ا تشار محید  مسیر ای  ر ب(

 شنه  ب محل  ر ج(

  ا  ستااب روی  (

 /2sm  چن    ایرا    OELطبق  روزا ه  مهاجهه ساااای؟  4  برای  بازو   سااا؟ اردعاش  با  مهاجهه  مجاز ح   -12

 اس؟ 

 2.8 (     2 (ج   1.75 (ب   1.25 (الف

  ار     رار یسفرکا  مح و ب چه  ر  یرو ا تقال  طهط از  اشی یسالکترومغناطی  ایمی ا  -13

 UHF    ) SHF (ج   VLF (ب   ELF (الف

 اس؟  زیر گزینه ک ام MKS تمسسی  ر پرده معا ل  وز واح   -14

 Sivert    )Gray(ج  Rem (ب   Rad (الف
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 واضاح   ی    برای  شاخت این  اسا؟،  متر  ساا تی  25  برابر بین   ز یک  شاخت یک   ی    فاصاله درین   ور -15

  ار    یاز شمارب چه با  وریینکی امساج

 0.4D   ) -0.4D+ (ج   4D+(ب  4D-( الف

   مه ه   ر (2SIO)  تالیساکری یا  آزا   سایلیس  مق ار  دعیین  و شاناساایی  به   ا ر زیر   ایروش   از  ک امیک -16

 باش   می  ها

 FTIR   )  XRD(ج مرئی اسپکتروفتهمتر (ب ادمی جذب (الف

  بنز  غلظ؟  دعیین  برای   ها مکعب  متر  02445/0  فعال ذغال  ساطحی  جاذب  بر اری   مه ه از  اساتفا ب با -17

 گاز با  فعال  ذغال  لهله ینساپ  و پیشاین  م؟سا   آ الیز. اسا؟ شا ب  بر اری   مه ه  مهل بر  گرم  78  ملکهلیوز    با

  بر اری   مه ه   های   ر  بنز  بخار  ؟ظغل. اساا؟  گرم  میلی  39/0بنز     کل  مق ار  که   ا   شااا   کرومادهگرا 

 اس؟  PPM چن   استا  ار  شراید   ر ش ب

 10(     8 (ج   15 (ب   5 (الف

 اس؟  صحیح کرومادهگرافی  ر (Retention time) ما    زما   صهص  ر یبارت ک ام -18

 .یاب  می افزایش دزریق حجم افزایش با (الف

 .یاب  می افزایش آ الی؟ غلظ؟ افزایش با (ب

 .اس؟ ثاب؟ پای ار و یکسا  شراید  دح؟ (ج

 .کن  می دغییر استخراج، روش   هع به بسته ( 

 شه  می ا جام مهر  ک ام  ر فن برای پهلی از استفا ب -19

 فن دهسد  مختلف فلهی دامین برای (الف

 فن دهسد  (متغیر  ور)   یقه  ر متفاوت  ور ای دع ا  ایجا  برای(ب

 فن بالادر کارآیی به  ستیابی برای (ج

 ب و الف مهار  ( 

 شه  می استفا ب  مشی دههیه از زیر مهار  از ک امیک  ر -20

 جهشکاری(الف

 بخاری( ب
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 طبی دشخیت آزمایشااب( ج

 دزریقی محصهلات بخش   اروسازی صنایع(  

 باش  می دههیه سیستم یک  ایشا ه  ر بالا س دامین طرق از یکی زیر مهار  از ک امیک -21

 غالب شا ه  ر کا ال  طر کر   کم الف(

 مغلهب شا ه  ر کا ال  طر کر   زیا  ب(

 مغلهب شا ه  ر کا ال  طر کر   کم ج(

 غالب و مغلهب  ایشا ه  ر کا ال  طر کر   یکسا   (

 شه  می استفا ب ک امیک  ا، روجی  ر ایذرب  ایآلاین ب دراکم بیا  برای -22

 جرمی دراکم (الف

 ی  ی دراکم( ب

  ها  سم؟ میلیه   ر آلاین ب دس؟( ج

 ب و الف مهار (  

  میزا   سانجش  برای  کنن ،می  دهلی   چشامی  لنز ای  یرظ     یق  و اس ساح  محصاهلادی  که  صانایعی  برای -23

 شه  می استفا ب ایوسیله چه از ذرات آله گی

 hole.7بر ار مه ه (الف

 particle counter شمارشار (ب

 cascade Impactor ایمپکتهر کاسکی   (ج

 open – face – cassette بر ار مه ه ( 

 .اس؟.........   ر  ها آله گی کنترل وسایل سایر از الکترواستادیک  ای  ن ب رسهب اصلی دمایز -24

 بالا را  ما   یز و در و  شک ذرات آوری جمع (الف

 بالا را  ما  و گاز بزرگ بسیار  ایجریا  پذیرش   ابلی؟ (ب

 بالا را  ما  و کم فضای به  یاز( ج

 بالا را  ما  با  اآیروسل جه؟ کاربر   ابلی؟(  
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 شه  می دهصیه شکل لیفی  ایآلاین ب از بر اری  مه ه برای ک امیک -25

 Closed – face – cassette ( الف

 Open – face – cassette ( ب

 hello.7( ج

  ) Cascade impactor 

 کا ام  با و  polydisperse و monodisperse رظ   از   ها   ر  معلق  ذرات  دهزیع   هع  دعیین  مبناای -26

 اس؟ 

  ن سی معیار ا حرا (   ن سی میا این(ج  سبی معیار ا حرا (ب واریا س (الف

  گرادیکهل اح؟سام  محاسابه   ر  داثیری  چه  شاییی  گرادیکهل  بن ی   رجه ؟،ساآزب  الیا  شامارش  جه؟ -27

  ار   چشمی

 .  ار  چشمی گرادیکهل مساح؟ محاسبه  ر داثیری شییی، گرادیکهل بن ی  رجه افزایش (الف

 برابر می شه . 1/0 چشمی گرادیکهل مساح؟ شییی، گرادیکهل بن ی  رجه ش   برابر 10 با( ب

 .شه می برابر 10 چشمی گرادیکهل مساح؟ شییی، گرادیکهل بن ی  رجه ش   برابر 10ا ب (ج

 .شه می برابر 100 چشمی گرادیکهل مساح؟ شییی، گرادیکهل بن ی  رجه ش   برابر 10 با ( 

 ؟ س ی صحیح فعال کربن مهر   ر یبارت ک ام -28

 .اس؟ کمتر آ  جذب باش   درپیچی ب آلی ما ب سا تار چه  ر(الف

 .اس؟ درراح؟ آ  سطحی جذب شه ، دب یل مایع به براحتی گاز چه  ر( ب

 . ماین  می یبهر جاذب این از راحتی به  طبی درکیبات (ج

 .باش   می (ادا  و متا ) فرار و کم ملکهلی وز  با  ای ی روکربن برای مهثری جاذب(  

 اس؟   ا رس؟ سنجی طیف یبهر و جذب رابطه  صهص  ر یبارت ک ام -29

 . یس؟ برابر 1 جذب با %50 یبهر مق ار الف(

 .اس؟ لااریتمی یبهر، و جذب بین رابطه (ب

 .اس؟ متغیر  رص   100 الی صفر از یبهر مقا یر (ج



 1400سال  مهندسی بهداشت حرفه ای آزمون کارشناسی ارشد

www.ark-safety.com 
 

 .اس؟ متغیر (IU) المللیبین واح   2 الی صفر از جذب مقا یر ( 

 ؟ سچی  ه   ر (BEI) مهاجهه بیهلهژیکی  ایشا ت گیریا  ازب مح و ی؟ درین مهم -30

 ا عقا  ض   مها  به  یاز(  به   دهاجمی(ج  مهلیزش   امکا (ب ش   لخته امکا (الف

  ار   وجه  ارسنیک درکیبات از ک امیک با کارگرا  مهمی؟سم امکا  ، مس دصفیه و دهلی    ر -31

 آرسینه  ی روژ  (الف

 ارسنیک آلی درکیبات( ب

 آ امزای؟ ، لهیزی؟ _  Iککلار( ج

 آ امزای؟ ، آرسینه  ی روژ  _  IIکلارک ( 

 گیر  می  رار بیهشیمیایی اثرات پایش  سته  ر بیهلهژیکی، پایش  ر زیر مهار  از ک امیک -32

 آ زیمی سا تاری دغییرات( الف

 شیمیایی درکیب  ه ی متابهلی؟( ب

 ا رار  ر پرودیین( ج

 بیهلهژیکی سیال  ر ما ر درکیب سطح ( 

 ب    از  ز ایی سام   ر  دری  مهم   قش  مرحله  ک ام  ب  ،   ر  سامهم  مسامتابهلی یا  تیسازی  دب یل  فرآین     ر -33

  ار  

 ما ر ملکلهل سا تما   ر دغییر (الف

 آب  ر محلهل درکیب به چربی  ر محلهل درکیب دب یل( ب

 متابهلی؟ به سمی ما ب دب یل (ج

 سمی درکیب به  طبی غیر یاملی گروب ش   اضافه ( 

 باش   می مطرح شیمیایی مها  مسمتابهلی فرآین    ر کهفاکتهر ینها  به زیر درکیبات از ک امیک -34

 متیه ین آ  هزیل (الف

 گلهدادیه ( ب

 سهلفات فسفه آ  هزین فسفه( ج
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 گلهکز(  

 مییاب   افزایش پهس؟ طریق از شیمیایی جذب مهر  ک ام  ر -35

 ما ب ملکهلی جرم( الف

 سهلفهکسی   متیل  ی حاوی محلهل( ب

 مثب؟ بار با درکیبات( ج

 وجهی چهار ملکهلی درکیبات(  

  یسادنف بیماری  ک ام     ،   رار  داثیر  دح؟  را  یسادنف تمساسای   مزما  طهر  به  فاکتهر چن ین   رصاهردیکه -36

 باش  می محتمل

 آسم (الف

  هائی  ایراب یملکر  ا تلال سن روم (ب

 کشاورزا  ریه بیماری (ج

 (COLD) ریه ا س ا ی مزمن بیماری(  

 مشااا  ب   ابل  را یهگرافی  دهسااد   ریهی  یملکر    ر  ایجا  از   بل  تهزسااآزب  به  مربهط  یهارض  از  ک امیک -37

 باش  می

 ریه باف؟ اردجایی ما ی؟ رفتن  س؟ از (الف

 ریه فه ا ی  سم؟  ر ک ر  قاط وجه  (ب

 جنب پر ب  ر ز م (ج

 ریه باف؟  ر جراح؟ ( 

 اس؟   ا رس؟ آ ترو پادیک چر ه مهر   ر یبارت ک ام -38

 .اس؟ ا می؟ حائز غیر طبی درکیبات برای (الف

 . ار    آ  ایجا   ر مهمی  قش رو ب میکروفلهر ای (ب

 .    می افزایش را سمی یهامل با کب   مهاجهه میزا  (ج

 .گر  می  اشی گلهکهرو یک اسی   با ش ب کننوگه درکیبات حذ  از ( 
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  یمه ی حال؟  به  ب؟سا  باربن   سااق   ر  که  گلهبن ی  صاهرت  به  په     1000  وز  با  باری  تنساب  صاهرت   ر -39

 شه  می وار   یرویی چه ساق  ر به  ار ،  رجه 60 زاویه

 2000(    1000(ج   250 (ب   500 (الف

 زیر  مهار  از  ک امیک    ن ب  شااا   باشاا ،  مثب؟ سااازما ی Safe – T – score مق ار  که  صااهردی   ر -40

 باش  می

 شه یم مشخت ی  ی مق ار با آ  ارزش  (الف

   ار  جبری یلام؟ به اردباطی آ  ارزش  (ب

  بل به  سب؟ ایمنی وضعی؟ ش   ب در (ج

  بل به  سب؟ ایمنی وضعی؟ ش   بهتر ( 

 باش   بای   مربع متر چن   قفسم غیر و باز  ایمحهطه  ر حراردی کاشف حفاظتی اح؟سم ح اکثر -41

 75 (    50 (ج   25 (ب   37 (الف

 جریا   دا  باشاا    ا م چن   بای    زمین  مقاوم؟ ح اکثر  شااه ، حفاظ؟  آمپر 5  فیهز با  ایکنن بمصاار   اگر -42

 (k=3.5) شه   فیهز  طع بایث  طا

 0.28 (    0.17(ج   0.56 (ب   0.42 (الف

 شه   استفا ب ایظهلح دماس  با  امهش  روشن سهئیچ از تیسبای زیر  ایماشین از ک امیک  ر -43

  ستی بر ی  ای  ریل(الف

 ز جیری  ایارب (ب

  ستی ز ی سنگ  ایماشین (ج

 گر   ایارب ( 

 چق ر  متر  6  از  کمتر یمق با B  هع   ای اک   ر شا ب  ایجا    ایگه بر اری (H/V) مجاز شایب  ح اکثر -44

 اس؟ 

 67(    45(ج   53(ب    34الف

 کنن  می جلهگیری تمسسی  ر ا رژی ش   آزا  از زیر  ایگزینه از ک امیک -45



 1400سال  مهندسی بهداشت حرفه ای آزمون کارشناسی ارشد

www.ark-safety.com 
 

  طر یلایم (  فیهز ا (ج فشار اطمینا  شیر ای (ب  ااینترلاک (الف

 دن  25  آ   دهسااد   دحمل  ابل   یروی ح اکثر  و باشاا   5 لساابک  ساایم یک  ایمنی  فاکتهر  که  صااهردی   ر -46

 به    ها    دن چن    مه  جابجایی لسبک سیم این با دها می که باری وز  ح اکثر باش ،

 10 (    7.5 (ج    5 (ب   2.5 (الف

 اس؟  ول؟ چن   ایمن ولتاژ ح اکثر مرطهب، و  یس  ایمحل و بسته فضا ای  ر -47

 24 (    50 (ج   110 (ب   220 (الف

 اس؟   یاز A- 40  هع از حریق اطفا هلسکپ ی   چن   مربع فهت 200 اح؟سم به کارگاب یک برای -48

 7(     6(ج    5(ب    4(الف

 شرک؟ و اس؟ سای؟  400000  سال یک  طهل   ر   اآ   کاری  سایات  کل  و   ار   کارگر  200 شرک؟  یک -49

 اس؟  چق ر شرک؟ این برای شیهع  رخ. اس؟ کر ب دجربه را ثب؟  ابل حا ثه 12

 12(    8(ج   6(ب   3(الف

 باش  می مربع فهت بر په    چن   کار، سبک  ای؟س ارب بار دحمل دها ایی -50

 100(    25(ج   75(ب  50(الف

 فیزیک

   ار   تایسب زیر یهامل از ک امیک به  ازک فلزی میله یک طهلی اطسا ب مق ار -51

 میله اولیه طهل( الف

 میله  مای دغییر( ب

 میله طهلی ا بساط ضریب( ج

 میله وینب گرمایی ظرفی؟(  

. اسا؟  شا ب  شایشاه  وار   ا حرا    رجه  15  با  و دابی ب  شایشاه  ساطح  به   ها از   رجه  45  زاویه  با   هری  پرده -52

 اس؟  چن   شیشه ؟سشک ضریب

 3√ (     3 (ج   2√(ب   2(الف
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 مساج  دصاهیر  مهر    ر  گزینه  ک ام  باشا    گرفته   رار  آیینه  مرکز  و  کا ه   بین مساج  اگر  مقعر  آیینه  یک   ر -53

 اس؟  صحیح

 حقیقی (    مستقیم (ج  جسم از کهچکتر (ب  مرکز  ا ل (الف

-=y صهرت  به  آ   حرک؟  معا له  اگر.  شه می پرداب بالا  طر   به   ائم  راستای   ر  لا شراید    ر  ایگلهله -54

+15t 26t  اس؟  ثا یه بر متر چن   گلهله اولیه سری؟ ا  ازب  باش 

 60(     45(ج   30(ب   15(الف

 ثا یه  4و  میشه  پرداب پایین  به  رو   ائم امت ا    ر  ثا یه بر  متر  2 سری؟ با سا تما   یک بالای  از میسج -55

 اس؟  متر چن   سا تما  اردفاع. رس  می زمین به بع  

 98(     88(ج   78(ب   68(الف

 آوریم   س؟ به را ظرفی؟ بیشترین که ببن یم  م به چاه ه را مشابه  از  چهار -56

 مهازی  از  چهار  ر( الف

 متهالی  از  چهار  ر (ب

 سری  یار  از   و با متهالی  از   و( ج

 مهازی چهارمی با متهالی  از  سه(  

 .اس؟......  معا ل لاسد  ر -57

 گهس  1N/(c/m)(s)     ) 1610ج(    1N/(c/s)(m)ب( گهس  610الف(

  اس؟  یهده  چن   ،10×4-15 فاصله به پروده   و  افعه  یروی بزرگی -58

1

4𝜋𝜀0
= 8.99 × 109N.m2/c2 

e= 1.602 × 10-19 

 38(     14(ج   28(ب   24(الف

  یتن   الکتریکی رسا ای  یم زیر مهار  از ک امیک -59

  شیشه   پلاستیک(ج  سیلیسیهم(ب   کائهچه (الف
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 میکن   دهصیف را متغیر شتاب با ذرب یک حرک؟ زیر معا لات از ک امیک -60

x-x0=v0t+
1

2
 (at2) )الف 

v2= 𝑣0
2+2a(x-x0) )ب 

x-x0=
1

2
(v+v0)t )ج 

  یچک ام ( 

 اس؟  وات چن   مقاوم؟ مصرفی دها  اس؟، مفروض 2A پیهسته جریا  با ا می 10 مقاوم؟ یک -61

 40(     5(ج   20(ب   10(الف

 شه  می برابر چن   آو گ دناوب  ورب کنیم، برابر 4 را سا  ای آو گ طهل اگر -62

 4 (     2 (ج   1.2(ب   2√ (الف

 اس؟  ول؟ الکترو  چن   از کمتر ازسیه  غیر پرده  افهده  ا رژی -63

 2(    5(ج    12(ب  20(الف

.   ار    Tدناوب  زما  با  ساا ب   هساا ی  حرک؟  و اسا؟  آویزا  k ساختی  ضاریب با  فنری از  m جرم  به  ایوز ه -64

  اس؟  زیر گزینه ک ام  هسا  دناوب زما  شه ، آویخته 2Kضریب با فنری به جرم  ما  اگر

2√(الف

2
 برابر  و(     صف(ج  2√( ب   

 شه  می برابر چن   آ  مطلق  ما شه  ، برابر  و گازی فشار و حجم  م اگر -65

 4 (     2(ج   0.5 (ب   0.25 (الف

 اس؟   ا ب ا تصاص  ه  به را تهس مب ر گ  مای بالادرین زیر  هر طیف ک ام -66

 سبز(    زر (ج   آبی(ب    رمز(الف

  رساااا یم،می  ثاب؟ حجم   ر  یار  بار  و ثاب؟  فشاااار   ر  یکبار  1Tبه  مای    0T مای از  را  کامل گاز  مهل   و -67

 اس؟  چق ر گاز  رو ی ا رژی دغییر

 .شه می بیشتر ثاب؟ فشار  ر(الف
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 .اس؟ یکسا  حال؟  و  ر  ر( ب

 .اس؟ بیشتر ثاب؟ حجم  ر( ج

 .اس؟ ممکن بالا حال؟ سه  ر(  

 شه  می آب سطح روی بر سهز  گرفتن  رار مهجب یاملی چه -68

  ا ه  ارشمی س  ( چسبن گی( ج  سطحی کشش(ب  حجمی جرم(الف

 شه  می دهلی   زما ی چه  ر ایستا ب مهج -69

 .شه  منتشر  م جه؟  لا   ر راستا یک  ر فرکا س  م و  امنه  م مهج  و و تی الف(

 .شه  منتشر راستا یک  ر مختلف  ایفرکا س با  امنه  م مهج  و ب( و تی

 .شه    منتشر  م جه؟  لا   ر یکسا   ایفرکا س با و مختلف  ای امنه با مهج  و و تی ج(

 .شه    منتشر  م جه؟  لا   ر و مختلف راستای  ر یکسا  فرکا س با و مختلف  ای امنه با مهج   و  و تی  ( 

  دغییر  میزا   چه  به  مشاخت فاصاله  یک   ر صاهت شا ت  میزا   ، صاهت  دها   شا    برابر   و  صاهرت   ر -70

 کر    ها   

 1   8(ج   4(ب  2(الف

 ریاضی 

 ......حتماً   x=c  ر f  دابع  آ ااب f ( c )   0  و = f ( c )  0 اگر -71

 . ار  مهضعی  ماکزیمم   قطه یک(الف

 . ار  مطلق  ماکزیمم    قطه یک (ب

 . ار  مهضعی  مینیمم  قطه  یک  (ج

 . ار   مطلق مینیمم  قطه  یک  ( 

 ک ام اس؟:  f(x)=2sin(3x+𝜋)-1 امنه و بر  دابع  -72

 ℝ= f3,1] , D-= [fR الف(  

  ℝ= f3,1) , D-= ( fR+ب(

 ℝ= f3,1] , D-[=  fR+ ج(

) ℝ= f3,1] , D-= ( fR 

 یبارت اس؟ از:  f(x)=ln (x-3)+1 امنه و بر  دابع  -73

 f) , D∞ =(0,+ fR +,3]=(∞الف(

 f) , D∞= [0, + fR +,3]=(∞ ب(

,∞D , (f +,3) =(∞ ج( +∞-= ( fR 
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) ∞)= [3,+ f) , D∞, +∞-= ( fR  

f(x)= √𝑥اگر -74 +  =g(x)و  1
1

𝑥
 یبارت اس؟ از: fog(x)باش ،  امنه و بر  دابع

 ℝ  [1,0-] -الف(
 ℝ  (1,0-] -ب( 

 ℝ  {1,0−} -ج( 

 ) – ( -1,0]  ℝ 

 =f(x)اگر  -75
1

𝑥−1
 = g(x)و

𝑥

𝑥−1
 یبارت اس؟ از: g-fباش ،  امنه و بر  دابع   

   ℝ =f -g, D {1}=f -gRالف( 

   ℝ =f -g, D {1}=f -gR  - {1} ب(

ℝ=  f-g, Dℝ   ج( − {1}=  f-gR 

  ) )∞= (1, +f -g, Dℝ = f -gR 

𝑥)اگر   -76 + 3)2 <   ر ک ام فاصله اس؟   xمق ار  باش ،   2

,2√-3)الف(   3 + √2) 

,2√-3-)ب(  3 + √2) 

,2√-3-)ج(  −3 + √2) 

 ) (-3+√2, 3 − √2) 

∫حاصل  -77 𝑥𝑒𝑥𝑑𝑥 ک ام اس؟ 

الف(  
𝑒𝑥

𝑥
+ 𝑐 

ب(  
𝑥

𝑒𝑥
+ 𝑐 

x𝑒𝑥ج(   + 𝑐 

  ) x𝑒𝑥 − 𝑒𝑥 + 𝑐 

𝑓(𝑥)اگر   -78 = {
𝑥3 + 12, 𝑥 ≥ 1

5𝑥2 + 3, 𝑥 < 1
limحاصل یبارت   

𝑥→1
𝑓(𝑥)   ک ام اس؟ 

 12الف( 

 8ب( 

 13ج(  

  ( وجه    ار  

limمق ار ح  دابع  -79
𝑥→0

√5+𝑥−√5

2𝑥
 برابر اس؟ با :  

 5√الف(  
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 0ب( 

ج(  
1

2√5
 

  ) 
1

4√5
 

limحاصل یبارت  -80
𝑥→∞

2𝑥

𝑥+7√𝑥
 برابر اس؟ با : 

 1الف( 

 2ب( 

 ∞ج(  

  ) 
1

2
 

f(x)=√𝑥دهابع   -81 + پیهسته اس؟ ،    fog(x)که دابع    x ،  مه مقا یر  را  ر  ظر بایری  g(x) = x+2و    1

 ک ام اس؟ 
 (∞+,1-)الف(  

 (∞+,1-] ب(

 (∞+,3-] ج(

)  (3,+∞) 

 ک ام اس؟   y=cos(𝑠𝑖𝑛23𝑥)مشتق یبارت  -82
 6sin(3x)cos(3x)sin(𝑠𝑖𝑛23𝑥)-الف( 

 2sin(3x)cos(3x)cos(𝑠𝑖𝑛23𝑥)- ب(

 2sin(3x)cos(3x)sin(𝑠𝑖𝑛23𝑥)- ج(

)  -6sin(3x)cos(3x)cos(𝑠𝑖𝑛23𝑥) 

 [  ر  ر  قطه ح   اشته باش  آ ااب:  a , bاگر مجمهع و حاصلضرب  و دابع بر فاصله]  -83

 [ ح   ار .   a , bاز  و دابع بر ]  یکیالف( الزاما 

 [ ح   ار    a , b( الزاما  ر  و دابع بر] ب

 [ ح    اشته باشن . a , bبر ]  چک امی    ی( شاج

 از  و دابع ممکن اس؟ ح    اشته باش . یکی(فقد  

limحاصل  -84
𝑥→0

 𝑠𝑖𝑛 𝑥3

𝑥2
 چق ر اس؟   

 0الف(  

 1 ب(

 1-  ج(



 1400سال  مهندسی بهداشت حرفه ای آزمون کارشناسی ارشد

www.ark-safety.com 
 

) +∞  

𝑓(𝑥)اگر   -85 = {
𝑥 + 𝑎, 𝑥 ≥ 0

2
𝑠𝑖𝑛𝑥

𝑥
, 𝑥 < 0

 ک ام اس؟     a ر صفر پیهسته باش  ، مق ار  fو   

 الف( صفر 

 1ب( 

 2ج(  

 ) -1 

 یبارت اس؟ ار: f(x) =𝑒𝑠𝑖𝑛(3𝑥) دابع مشتق  -86

  3sin(3x).𝑒𝑐𝑜𝑠 (3𝑥)الف( 

 3cos(3x).𝑒𝑠𝑖𝑛 (3𝑥)ب( 

 3sin(3x).𝑒𝑠𝑖𝑛 (3𝑥)ج(  

  ) 3cos(3x).𝑒𝑐𝑜𝑠 (3𝑥)   

 =f(x)ک ام گزینه می دها    قطه یطف دابع  -87
1

2√𝜋
𝑒−

(𝑥+1)2

4  باش    

 2الف( 

 2√ب(  

2√ج(   + 1 

)   √2 − 1 

∫حاصل یبارت  -88
𝑐𝑜𝑠𝑥 𝑑𝑥

(4+𝑠𝑖𝑛𝑥)2
 ک ام اس؟  

الف(  
4

1+𝑠𝑖𝑛𝑥
+ 𝑐 

 ب(
1

4+𝑠𝑖𝑛𝑥
+ 𝑐 

 ج(
4

4+𝑠𝑖𝑛𝑥
+ 𝑐 

)  −
1

4+𝑠𝑖𝑛𝑥
+ 𝑐 

)’f (مق ار باش ، f(x) = [𝑥]sinxاگر -89
𝜋

2
 :با اس؟ برابر  

 (     2ج(    0ب(     1الف(
1

2
 

=f(x) منحنی   مایل مجا ب -90
𝑥2−4𝑥+1

𝑥−1
 اس؟  ک ام  

 y=x      )y=x-2(ج     y=x-1(ب     y=x-3(الف
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 شیمی 

 ؟ سچی ولتائیک   پیل یک -91
 .کن  می  دهلی   برق  که  اس؟ الکتروشیمیایی  پیل یک  (الف

 .کن  می مصر   برق که  اس؟ الکتروشیمیایی پیل  یک (ب

 .کن  می  دهلی    برق که   اس؟ سه تی پیل یک  (ج

 .کن  می  مصر    برق که  اس؟ سه تی پیل یک  ( 

𝐶𝑙𝑂3 یه   ر -92
 ؟  سچی ظرفی؟   ایالکترو  دع ا   و  ش ب جف؟   ای الکترو  دع ا   −

 32 و  6)       32 و  3(ج    26 و  6 (ب    26  و  3(الف
 اس؟  صحیح فرمال  ی    ر کربن  ی راسیه  مهر   ر  گزینه  ک ام -93

s2p2)      sp3  )ج   sp2 )ب   sp  )الف 

  ار     ضعیفی  جذب یسمغناطی می ا    ر  زیر امساج از  ک امیک -94
   فرومغناطیس اجسام(الف
    یامغناطیس اجسام(ب
   سهپرمغناطیس اجسام(ج
 پارامغناطیس اجسام( 

 اس؟   دری  هی   الکترولی؟ اسی   ک ام -95
   سیتریک اسی  )الف

     استیک اسی  )ب

     فسفریک اسی  )ج

 کلری ریک  اسی   ) 

 رو  می  کار به  (Si)سیلیکه   ر  P(positive)  هع راسا ای  یم  دهیه  برای  ینصر  ک ام -96

 N   ) Pج(   Cب(   Bالف(

 اس؟   صهرت ک ام  به  z=74 )با w  ( تنسدنا  آ ر  لایه الکترو ی آرایش -97

   6d56p52s5 الف( 

   2s64d56p52s5ب( 

 p62s66p52s5 4 ج(

) 3p62s61d56p52s5     

×)اس؟  چق ر  سهلفات  س یم M 0.01محلهل  ر  4BaSOپذیری  ا حلال -98 10−91.5=ksp )    

× الف( 10−71.5  
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×1.5ب( 10−9 

×3ج(   10−8 

) 5× 10−2 

  اسی    ؟ظغل)  اس؟   لازم   یتریک  اسی  0.2M محلهل  ml 250 دهیه  برای  غلیظ   اسی  یتریک  گرم   چن   -99

 )باش  می  رص    70 غلیظ 

 2/2 (    0/ 07ج(     5/4ب(   45الف(

 ( =dشبکه  ر  صفحات  فاصله( باش  می  براگ معا له  مهر  ک ام -100

𝑛𝜆 = 𝑑2𝑠𝑖𝑛𝜃 (    λ = 𝑛𝑑2𝑠𝑖𝑛𝜃 (ج  𝑛𝜆 = 2𝑑𝑠𝑖𝑛𝜃 (ب  𝜆 = 𝑛2𝑑𝑠𝑖𝑛𝜃  الف 

 کن  می  ص ق بلهری  سا تما  مهر    ر  زیر  مهار   از  ک امیک -101
 .اس؟  اادم  امتقار  و  بع ی سه الاهی  )الف

 .اس؟  اادم متقار  و  بع ی  سه الاهی )ب

 .اس؟  اادم دکرار  و  بع ی سه  الاهی  )ج

 .اس؟  اادم از دصا فی  و  بع ی سه  الاهی  ) 

 چیس؟  محلهل   pHو اس؟ چق ر  مهلار  برحسب   H+یه   ؟ظ، غل HCLاز M 0.2محلهل  ر -102

 0/2و0/7 ( 0/1و1ج( 10-7و7ب( 10-7 و0/7الف(

+𝑋𝑒  ر  الکترو  و   هدرو   دع ا  -103
54

   اس؟   گزینه ک ام  دردیب  به 131
 54 و  131)      53 و  131 )ج    54 و 77 )ب    53 و  77 )الف

 میرو    بهکار ینصر  ک ام  اورا یهم از 235U ایزودهپ  ج اسازی  ر -104

 پلهده یهم  )     برم  )ج     ی روژ   )ب    فلهئهر )الف

  سه    مح و   لیتر   میلی   25  سهلفهریک   اسی    محلهل  لیتر  میلی  25  کامل   سازی   نثی   برای   صهردیکه    ر -105

 اس؟   مهلار چن   اسی   ؟ظ غل شه ، استفا بمهلار 02/0
× 10−35 (             0.04  (ج           0.02 ( ب       0.01 ( الف   

 اس؟   لازم  قرب  یترات  مهل  چن   فرمال  ی   مهل   ر  ازای  به زیر  واکنش مهاز ه   ر -106

 
 4(      3  (ج     2 (ب     1(الف
   اس؟   گزینه  ک ام  ملکهلی  فرمهل  باش    C4H5N2O آ   دجربی   فرمهل  و  194  برابر  کافیین  ملکهلی  وز  -107

C8H10N4O2     ) C8H26N4O )  ج C8H24N3O 2  ( ب  C6H18N4O 3 ( الف  
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    ار   وجه  3AgNO مهل  چن    M0.6  3AgNOمحلهل از لیتر   میلی  25  ر -108

(mol/gr: 170  3AgNO Mw( 

 0.015 (     0.15  (ج    1.5  (ب   15 (الف
×   molرمق ا  به   4CrO2Agکرومات   قرب  25℃ مای     ر -109  شه می   حل  آب   لیتر  یک   ر 10−5.87

KSP ی؟ سچ آ  
×7.8 الف( ×1.56ب(    10−5 ×6.8ج(   10−4 10−10  ) 1.9× 10−12 

 اس؟  بزرگتر  گزینه ک ام  ر کربن ی اسیه ساک ی   -110
 

 

   الف

   

 ب(

 

 ج(  

 

 )  

 

 ارگه همی 
 افت   می  ادفاق  ه ظحاف  لغزش  اثر   ر  زیر ا یسا   طا ای از  ک امیک -111

Violence )      Mistake (ج     Lapse (  ب    Slip)  الف 
 .کن   دجاوز   فر   هازی دها   ح اکثر   رص  ..........  از  بای   ا رژی  مصر   میا این سایته،  8 شیف؟  یک   ر -112

 80-70 (    60-50ج(  20-10ب(  40- 30الف(

 اس؟   صحیح گزینه  ک ام -113
 .اس؟ یرو ی    لبی   ای بیماری  کاری   هب؟ به اشتی ا تلال  درین شایع )الف

 .شه می محسهب کاری  شب با پذیری دطابق  ر  مثب؟   یاملی سن افزایش) ب

 .اس؟ سیرکا ین ریتم  ر   ظمی  بی  کارا    هب؟  ر   هاب ا تلالات اصلی  یامل )ج

 . ستن   مناسبتر کاری شب برای  بام ا گرا  افرا   ) 
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 شه   می  هبسمح  ا  سا   فیزیهلهژیک   ای گینوی   سنجش   برای   طلایی  استا  ار   یک   زیر   مهار    از   ک امیک -114
 (PWC) فیزیکی کار  ا جام ظرفی؟ )الف

 کار  ا جام حین   لب ضربا   دع ا  )ب

 دنفس   رخ )ج

 یضله  الکتریکی  فعالی؟  ) 

  بلن    مجاز   ح    و   باش    کیلهگرم (L) 28کن  می  بلن    فر    که  وز ی   میزا   اگر NIOSH(1991) معا له    ر -115

 اس؟   چق ر کمری  آسیب به  ابتلا  کسری سطح باش ،  کیلهگرم (RWL)9 بار کر   

 .  ار  وجه    آسیب  طر  (الف

 .اس؟ پایین ریسک  سطح (ب

 .اس؟ متهسد  ریسک سطح  (ج

 .بالاس؟ ریسک  سطح ( 

   ای ش   رو   از   ک امیک   فتری،  کارکنا     ر   یضلا ی   اسکلتی    ای اراحتی  ش ت  و   کار   پهسچر   ارزیابی   برای -116

 اس؟  زیرمناسب
 ب     قشه و  RULA  )الف

 ب     قشه  و ROSA  )ب

  هر یک  پرسشنامه و  RULA  )ج

 (  ROSA  رخ  مقیاسهای و  

 شه   می ایمال زیر ارزیابی   ایروش  از ک امیک   ر   "بار با  س؟  ش   جف؟" -117
 RULA     ( OWAS   )ج   REBA  )ب   QEC  )الف

  طراحی    ر  اجتمایی  روا ی  مهثر  یهامل   فراگیر  الاهی  درین  سه من    ،  ارگه همی  ماکرو   اصهل  با  مطابق -118

 اس؟  الاه  ک ام سازما 
 شخصیتی  سا تار ای(     یجا ی و  یاطفی سرش؟(ج   آم ی  ه کار( ب   شنا تی پیچی گی (الف
 اس؟  جزء  ک ام سازما ، طراحی  بر گذار داثیر  اجتمایی فنی یامل درین  مهم -119
 محید (     اجتماع (ج   فنآوری (ب   کارکنا  (الف
  ا ی سا    طای  احتمال  و   آسا تر  رمزگذاری   روش   ک ام   طریق   از   پرس    ستااب  یک   کنترلار ای   دشخیت -120

 اس؟   کمتر  آ   ر
 ر ای  گذاری  ک  )الف

 ا  ازب وسیله به  رمزگذاری ) ب
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 کارکر   حال؟ از استفا ب  با  رمزگذاری )ج

 استقرار  مکا  طریق  از  رمزگذاری ) 

 عمومی  زبان
◼ Part one: Reading Comprehension 

Directions: Read the following passages carefully. Each passage is followed by some 

questions. Complete the questions with the most suitable words or phrases (a, b, c, 

or d). Base your answers on the information given in the passage only. 

Passage 1 

If you have ever struggled to fall or stay asleep, you probably have heard all the 

standard sleep-hygiene advice: Stick to the same sleep and wake times, establish a 

bedtime routine, create a relaxing sleep environment, and avoid caffeine in the 

afternoon. It turns out that the last bit might not be as much of a problem as other 

evening habits. In a study of 785 African American adults with no history of sleep 

issues, 45 percent reported drinking coffee, tea, or soda within four hours of bedtime 

at least once in the course of a week. (African Americans have been 

underrepresented in sleep studies but are more likely to experience sleep problems 

and associated health issues.) Data from wristwatch sensors showed that the caffeine 

had no significant effect on how well or how long they slept. However, drinking 

alcohol or using nicotine before bed reduced the participants’ sleep efficiency, 

meaning that the percentage of time they spent in bed actually sleeping was lower. 

With nicotine use, people also woke up more often in the middle of the night, perhaps 

because they were experiencing withdrawal symptoms. The participants who 

reported symptoms of insomnia during the study were more likely to have used 

nicotine before bed, which made their insomnia worse, robbing them of more than 

40 minutes of sleep. Nicotine use before bed was also associated with symptoms of 

depression and anxiety, while alcohol and caffeine use were linked to chronic stress. 

121- The writer of this passage emphasizes that ......... . 

a) nicotine and alcohol are worse than caffeine for sleep 

b) nicotine is commonly used before bed to prevent depression 

c) African Americans are less likely to experience sleep problems 

d) African Americans with sleep problems consume more caffeine 

122- Using nicotine before bed causes all of the following, EXCEPT ……. . 

a) shorter sleep time 

b) stress 

c) anxiety 

d) insomnia 

123- Which of the following statements is TRUE according to the passage? 

a) A sample of adult African Americans are studied in sleep research. 
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b) Subjects more likely to use caffeine had sleep problems. 

c) Sleep efficiency has nothing to do with consumption of nicotine or alcohol. 

d) African Americans are more likely to consume nicotine before bed. 

124- According to the passage, caffeine has no major effect on ......... . 

a) insomnia 

b) sleep problems 

c) the duration of sleep 

d) the quality and quantity of sleep 

125- For falling or staying asleep ……………. is NOT necessarily a hygiene advice. 

a) having fixed sleep and wake times 

b) creating a bedtime routine 

c) providing a relaxing sleep environment 

d) avoiding caffeine in the afternoon 

Passage 2 

There is considerable evidence to suggest that nurses may experience dissatisfaction 

with the working environment in hospitals, with poor work environments impacting 

negatively on the delivery of clinical care and patient outcomes. In seeking to 

understand this dissatisfaction, work engagement among nurses and other health 

professionals has been explored from the perspective of burnout and emotional 

exhaustion with work engagement conceptualized as a positive emotional state in 

which employees are emotionally connected to the work roles. While such studies 

have examined engagement with work from an emotional perspective, engagement 

can also be understood as a broader concept that includes an employee’s relationship 

with their professional role and the broader organization. This broader view on 

employee engagement ties in with the concept of organizational citizenship 

behavior, which captures flexible behaviors that are not formally rewarded within 

the organization that help others, or are displays of organizational loyalty or civic 

virtue. 

126- Nurses’ dissatisfaction may influence the ......... in clinical environments. 

a) nurses’ role compared to other citizens 

b) quality of healthcare delivery 

c) research studies performed 

d) employers’ exhaustion and approach 

127- In response to dissatisfaction among nurses, ......... . 

a) their roles have become flexible in hospitals 

b) they have not been awarded as citizens 

c) they have not been trusted by other employees 

d) their engagement has been investigated 

128- The studies indicated in this text mainly dealt with ......... . 

a) emotional aspect of the issue 
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b) organizational aspect of the issue 

c) citizenship behavior in hospitals 

d) professional behavior in hospitals 

129- The employees’ relationship with their professional role and organization can 

be referred to as …… . 

a) citizenship behavior 

b) clinical care 

c) work engagement 

d) organizational loyalty 

130- The organizational citizenship behavior ......... . 

a) can indicate if the employee is faithful to the organization 

b) displays the employee’s connection to the organization 

c) is an obstacle to the employee’s satisfaction 

d) is a concept opposed in its broader view 

Passage 3 

Micronutrients are vitamins and minerals needed by the body in very small amounts. 

However, their impact on the body’s health is critical, and deficiency in any of them 

can cause severe and even life-threatening conditions. They perform a range of 

functions, including enabling the body to produce enzymes, hormones, and other 

substances needed for normal growth and development. Deficiencies in iron, vitamin 

A, and iodine are the most common around the world, particularly in children and 

pregnant women. Low-income and middle-income countries bear the 

disproportionate burden of micronutrient deficiencies. 

Micronutrient deficiencies can cause visible and dangerous health conditions, but 

they can also lead to less clinically notable reductions in energy level, overall 

capacity, and mental clarity. The latter can lead to reduced educational outcomes 

and reduced work productivity. 

Many of these deficiencies are preventable through nutrition education and 

consumption of a healthy diet containing diverse foods, as well as food fortification 

and supplementation, where needed. These programs have made great strides in 

reducing micronutrient deficiencies in recent decades, but more efforts are needed. 

131- Micronutrients are of special significance for the proper functioning of the 

body regardless of their ......... amount. 

a) slight 

b) significant 

c) considerable 

d) enormous 

132- The writer of this passage ......... a link between the micronutrient deficiencies 

and mental clarity. 

a) rejects 
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b) considers 

c) doubts 

d) opposes 

133- The expression the latter in the second paragraph refers to one’s lowered ......... 

. 

a) mental clarity 

b) total energy level of the body 

c) overall body capacity 

d) work productivity 

134- It is inferred from the passage that the programs discussed in the last 

paragraph ......... 

a) have solely revolved around education in recent decades 

b) have failed to reduce micronutrient deficiencies 

c) still require further modifications to succeed 

d) exclusively rely on food fortification 

135- The author concludes the passage by ......... to control complications caused 

by micronutrient deficiencies. 

a) listing the risk factors 

b) calling for further attempts 

c) suggesting food supplementation 

d) highlighting the preventable conditions 

Passage 4 

The relative importance of the etiological factors in obesity is controversial. 

Contrary to the popular belief, most overweight people eat no more than average 

(though of course they have taken in more calories than they need). This emphasizes 

the importance of the individual susceptibility. Overnutrition often begins in infancy 

with the use of overconcentrated milk formulae laced with sugar and with too early 

introduction of solid foods, especially cereals. A taste for sweet, refined foods is 

encouraged through childhood, and may be set for life. Poorer people eat more 

refined foods and less fresh ones than those who are better off. Physical exercise 

contributes relatively little to overall energy output. Despite its popular acceptance, 

the theory that lack of exercise causes obesity lacks evidence. Psychosocial factors 

can be important – in different cultures and in different levels of society, obesity is 

admired, tolerated, shunned or feared. Mass circulation magazines are also very 

influential in this regard. 

136- According to the text, the primary cause of obesity is ......... . 

a) overnutrition 

b) individual liability 

c) psychological factors 

d) lack of physical activity 
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137- It can be implied from the passage that ......... . 

a) the more one eats, the more he/she is liable to obesity 

b) parents must avoid giving sugary foods to their children 

c) solid foods, especially cereals, are the main cause of obesity 

d) obesity can begin from the childhood period 

138- It is implied from the information in the paragraph that the foods taken by the 

rich people ........ . 

a) are less likely to cause obesity 

b) are full of junk particles 

c) fail to support intense physical activity 

d) provide better psychosocial support 

139- The text implies that ......... . 

a) etiological factors affect all individuals quite similarly 

b) any individual is susceptible to obesity if he/she eats more 

c) the main cause of obesity varies for different people 

d) obese people are unable to prevent the condition they are in 

140- The author ......... the theory that overnutrition and lack of physical activity are 

the main causes of obesity. 

a) puts doubt on 

b) partly agrees with 

c) provides evidence for 

d) clearly opposes 

Directions: Complete the following sentences by choosing the best answer. 

141- Painkillers are effective in reducing pain, but they should be used ......... since 

they can have serious side effects if taken in a large amount. 

a) profusely   b) hypothetically   c) abundantly   d) sparingly 

142- Even today, some traditional remedies continue to ......... despite their 

inefficiency. 

a) cease   b) decline   c) collapse   d) persist 

143- People have witnessed a/an ......... the approval of COVID-19 vaccine, due to 

the possible unexpected harmful consequences. 

a) enthusiasm about  b) dispute about  c) appreciation of  d) compliance with 

144- The spread of the infection was so great that a large number of children in that 

region were ......... rapidly. 

a) afflicted   b) strengthened  c) safeguarded  d) protected 

145- It is believed that not all cancer cells are equally ......... ; most can be 

neutralized with radiation or chemotherapy. 

a) benign  b) aggressive   c) innocent   d) inoffensive 

146- Our lives have changed a lot with the ......... of new technologies such as the 

Internet. 
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a) departure   b) hindrance   c) erosion   d) advent 

147- The nurse was blamed for her ......... attention to the patients under her care. 

a) scant   b) sufficient   c) comprehensive  d) abundant 

148- The scientist carried out a/an ......... study requiring huge work to explore the 

origin of the infection. 

a) superficial   b) extensive   c) insignificant  d) trivial 

149- A nurse should ......... safety rules when managing patients in emergency 

rooms. 

a) abort   b) abandon   c) adhere to   d) addict to 

150- Health providers agree that hand hygiene is one of the most important control 

procedures to ......... the spread of infection. 

a) initiate   b) elevate   c) boost   d) decline 

151- The patient’s conditions severely ......... despite the intake of medications he 

received. 

a) improved   b) deteriorated   c) perceived   d) promoted 

152- Center for Disease Control is intensively working to see whether the vaccine 

is ......... enough in order to begin the mass vaccination. 

a) efficacious   b) hazardous   c) susceptible   d) adverse 

153- Our world today suffers from a wide range of ……….between the rich and 

the poor in nearly all nations. 

a) distillation   b) equality   c) disparity   d) fairness 

154- One of the features of e-learning is to enhance the ......... of learners by 

providing them with more control over their own learning. 

a) imitation  b) autonomy   c) limitation  d) suppression 

155- A midwife is expected to ......... a complete pregnancy history of the mother, 

including the number of miscarriages and infant deaths. 

a) elicit   b) eliminate   c) avoid   d) hinder 

156- The company ......... its low-quality products regardless of their probable side 

effects. 

a) integrated   b) eliminated   c) estimated   d) propagated 

157- The idea of ......... our lives may not be so appealing if we feel miserable and 

isolated. 

a) prolonging  b) transcribing  c) conferring   d) integrating 

158- The expansion of hazardous industries which are dependent on natural 

resources, like mining, has considerably increased ......... . 

a) stability   b) morbidity   c) longevity   d) conformity 

159- The speed of the ......... of the news in social networks is astonishing; it is 

accessible for everybody in a few seconds. 

a) differentiation  b) transcription  c) dissemination  d) recommendation 
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160- The exam condition was quite ......... as there was a lot of noise from the heavy 

traffic outside. 

a) forthcoming   b) illuminating  c) promising  d) distracting 


